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Marie Bitaud : Mezzo Soprano
Suite à des études classiques de flûte traversière et piano, elle poursuit sa formation à l’université de musicologie de Tours. En partenariat avec le CESR – Centre d’Etudes Supérieures de la Renaissance, elle obtient une maîtrise en 2000. 

Ses études de chant se poursuivent à Pantin dans la classe de Sophie Geoffroy de Chaume. Elle obtient son Prix de Musique Ancienne en 2010 sous la direction d’Alex de Valera et un DEM en chant lyrique en 2011.

S’illustrant lors de concerts variés, sa pratique vocale lui permet d’aborder nombre de répertoires et styles, tant comme soliste que choriste. De l’Opéra – Couronnement de Poppée, King Arthur, L’Etoile de Chabrier … à la Musique religieuse – Gloria de Vivaldi, Magnificat de Bach, Stabat Mater de Pergolese …

Ses nombreuses collaborations artistiques avec des musiciens du grand ouest, du clavecin au piano jusqu’à l’Orchestre des « Compagnons-Musiciens » lui permettent de développer des programmes et partenariats indépendants.

Ses compétences de direction de chœur et  ses compétences pédagogiques sont exploitées dans le cadre de son travail de professeur d’Education Musicale dans le Secondaire, métier qu’elle exerce depuis 2000.

Elle est partenaire de l’Atelier à Musiques depuis 2013 et se produit régulièrement en ces lieux avec Marie Wiart.
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Marie Wiart : Claveciniste, metteuse en scène Pianiste de formation jazz formée à la Bill Evans’s Piano Academy, elle se passionne pour la musique ancienne, s’initie au clavecin auprès de Maria Lucia Barros au Conservatoire du VIIe à Paris et suit des cours avec Élisabeth Joyé.

Elle élabore depuis 2003  différents projets autour de cette période. Titulaire d’un premier prix d’Analyse et Culture musicale, elle poursuit sa formation au CRD de Pantin et obtient son DEM avec un premier prix de clavecin au CRR de Rueil Malmaison. Également comédienne, elle interprète de nombreux rôles principaux puis oriente sa recherche vers le Théâtre Musical : comme pour une création au festival de théâtre expérimental de Berlin ou pour « les Troyennes » de J.Paul Sartre, elle compose la musique et y interprète le rôle de Cassandre. 

Elle compose la musique de différents spectacles sur bandes, synthétiseurs, instrumentaruium varié et improvisation libre.

Inspirées par les théâtres traditionnels d’Asie où la musique a naturellement sa place sur scène  elle met en scène : Masque, ombres, marionnettes et  musique dans plusieurs créations, notamment au festival de Charleville-Mézières. 

Sa rencontre avec Carlo Boso, Commedia dell’arte, inaugure un nouveau voyage au coeur des traditions  d’Europe  et  du baroque.

Elle crée en 2000, l’association « Tjad Cie », compagnie de Théâtre musical et école de musique tout style et département musique ancienne. Installée depuis peu à Dinan elle  y a fondé « L’Atelier à Musiques » à l’été 2013 pour de nouvelles aventures.
